

2023年3月6日 星期一

癸卯年二月十五 第3272期 今日8版



姜堰日报 公益广告

会水会船绘姜堰  
养生养福漾溱湖



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:吴丹丹

深刻把握“敢为、敢闯、敢干、敢首创”重大要求

## 区委中心组举行专题学习(扩大)会

本报讯(记者 颜禹铭 刘鹏飞)3月3日,区委中心组举行学习(扩大)会,邀请南京市委党校郝继明教授作《弘扬“四敢”精神、勇于担当作为》专题辅导,旨在动员全区上下深刻把握“敢为、敢闯、敢干、敢首创”重大要求,在全社会营造“四敢”的浓厚氛围,自觉扛起“走在前、挑大梁、多作贡献”的责任担当,全面推动中国式现代化姜堰新实践开好局、起好步。方针、孙靓靓、钱娟、戴兆平等区四套班子领导参加学习。

会上,郝继明从“提高政治站位、统一思想认识”“弘扬‘四敢’精神、勇于担当作为”“坚定理想信念、始终为民造福”三方面,作了一场深刻、精彩、丰富、

生动的辅导报告。报告政治站位高、理论阐释深,既有历史维度,又有现实维度,既有思想高度,又有理论深度,对全区上下深刻把握“敢为、敢闯、敢干、敢首创”重大要求具有很强的针对性、指导性、可操作性。

会议指出,此次学习会既是一场理论学习会,更是落实中央、省市关于“四敢”重大要求的思想动员会、工作部署会,就是要凝聚“四敢”思想共识、营造“四敢”浓厚氛围、吹响“四敢”奋进号角,把蕴藏在干部、地方、企业、群众中的智慧和力量充分激发出来,以“敢”的姿态再创新业绩、再攀新高峰,努力向市委市政府和姜堰人民交出一份优异的答卷。

会议要求,要把“四敢”重大要求落实到把牢正确方向上,树牢“两个确立”的政治自觉,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,加强斗争精神和斗争本领养成,以昂扬的斗志破难题、解新题,全力战胜前进道路上的各种困难和挑战。要把“四敢”重大要求落实到推动高质量发展上,担起“勇挑大梁”的重大责任,牢牢把握高质量发展这个首要任务,坚持把“实体经济”作为看家本领,坚持“项目为王”不动摇,始终把营商环境建设作为“永不竣工”的生命线工程,全力以赴“拼经济”,加快促进经济发展质量、效益、结构全面优化, (下转6版)

本报讯(记者 刁晓玉 王清)3月4日上午,区委副书记、区长孙靓靓主持召开区政府第12次常务会议,深入学习党的二十届二中全会精神、习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话精神,传达学习中央农村工作会议、省委农村工作会议和中央一号文件、省委一号文件精神,研究《关于做好2023年深化乡村振兴“112233”工程重点工作的实施意见(送审稿)》《姜堰区乡村建设行动实施方案(送审稿)》《关于进一步推进全区建筑业高质量发展的若干政策措施(送审稿)》等议题,听取文体广电和旅游安全生产专业委员会工作情况的汇报等。区政协副主席李荣圣列席会议。

会议研究并原则同意《关于做好2023年深化乡村振兴“112233”工程重点工作的实施意见(送审稿)》《姜堰区乡村建设行动实施方案(送审稿)》。会议强调,要抓好系列文件落实,加大农业产业项目招引,重视涉农干部及“新农人”队伍建设,培养更多“一懂两爱”“三农”领域的行家里手,为乡村振兴注入人才活力。 (下转6版)

## “携手港澳台 祥泰同心行”姜堰站活动成功举办

本报讯(记者 潘俊 特约记者 姜伟)3月3日,市委统战部、市委台办主办的“携手港澳台 祥泰同心行”姜堰站活动成功举办。省委统战部副部长李卫华,市委常委、市委统战部部长、市政协党组副书记张小兵,市政协副主席、区委书记方针,区委副书记、区统战部部长、区政协党组副书记钱军等出席活动。

活动通过宣传片推介和舞蹈、歌唱等形式生动展示姜堰港澳台统战工作开展情况。

李卫华向“携手港澳台 祥

泰同心行”姜堰站活动成功举办表示祝贺。他强调,联络联谊工作要有载体有平台,进一步建强调优组织架构,为港澳台同胞建立一个精神家园,也为地区之间、人员之间的交流交往搭建一个桥梁载体。联络联谊工作要有主题有计划,呼应党中央关切,彰显港澳台领域特色,展现地域人文特质,致力于打造体系、持续推动,努力打造活动的创新版、升级版。联络联谊工作要有内容有特色,找到情感互通的基础,找到思想共鸣的落点,找到携手同行的纽带,让联络联

谊活动更有生命力、凝聚力和影响力。

方针在致辞中表示,港澳台胞心连心,两岸三地一家亲。姜堰是一方得天独厚的康养福地、包容并蓄的开放高地、投资兴业的发展宝地,目前全区港澳台企业已成为助力姜堰高质量发展的重要支撑。此次“携手港澳台 祥泰同心行”姜堰站活动必将为我们进一步深化友谊、发展合作搭建更大舞台、开启新的契机,诚邀广大港澳台同胞在这里养眼养心、养生养福,在这里交往交友、交流交融, (下转3版)

## 姜堰与常州高职院校开展校地合作签约

本报讯(记者 潘俊 卞成)3月4日,我区举办常州高职院校姜堰行暨校地合作签约仪式。区委副书记、区长孙靓靓,区委常委、组织部部长刘禅,副区长朱颖杰、孙宏翠,常州信息职业技术学院党委书记王钧铭、常州机电职业技术学院党委书记沈琳出席签约仪式。

近年来,我区坚持把技能人才引培作为撬动产业经济高质量发展的重要抓手,创新设立“人才日”,先后推出“姜八条”“促进高质量发展”人才20条、 (下转6版)

## 我区举行“3·5学雷锋”志愿服务集中行动启动仪式 开展“文明实践日” 志愿暖春大集市活动

本报讯(记者 刁晓玉 石玉 陈书华)3月3日下午,“弘扬雷锋精神 倡树时代新风”姜堰区“3·5学雷锋”志愿服务集中行动启动仪式暨“文明实践日”志愿暖春大集市活动在凤凰文化广场举行。区委常委、宣传部部长卢春燕参加活动。

卢春燕在致辞中指出,全区上下要深刻把握雷锋精神时代内涵和实践要求, (下转3版)

## 共建共享共进向未来

### ——“携手港澳台 祥泰同心行”姜堰站活动侧记

本报讯(记者 王清 卞成)走进企业,感受科技魅力;畅游古镇,领略水乡风情……3月3日,50多名在泰港澳台代表人士在“携手港澳台 祥泰同心行”姜堰站活动中直观了解我区经济社会发展和统战工作取得的成果。

在江苏太平洋精锻科技股份有限公司,港澳台代表人士详细了解企业生产经营现状、“锻造先锋”党建工作品牌和“幸福民企”创建成效。在溱潼镇统战文化集成阵地,他们参观“院士旧居”,感受李

家“三兄弟六院士”的家国情怀,在家风家训文化馆聆听古代圣贤、当代名士关于家风家训的经典故事,用心感悟“国家兴盛,与有荣焉”。

在姜台商、开广特种纺纤总经理李永顺来到姜堰已经21年,见证了我区城市面貌、产业发展的巨大变化。他表示,此次活动进一步加深了对姜堰的认识,更有信心拓展事业,也更安心在姜堰生活。

宣传片《点赞! 姜堰这十年》、舞蹈《水埠码头》、合唱《东方之

珠》、诗朗诵等节目精彩纷呈,生动展示三水文化底蕴以及港澳台工作开展情况,进一步增强港澳台同胞的归属感和认同感,增进彼此间的感情。

近年来,姜堰统一战线始终紧扣大团结大联合主题,积极与港澳台同胞密切交流交往、增进思想共识、推动融合发展,在各领域取得丰硕成果。目前,全区有旅港人士116名、在姜港人2名、在姜台胞67名,在姜台资企业38家、涉港企业3家。 (下转6版)